
 

 

 

Ata da Sessão Solene de Posse da Prefeita, Vice – Prefeito e dos 

Vereadores de Gurupi para o período de 2021 a 2024. Ao primeiro dia 

do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no Salão de 

Eventos Palacius Real, localizado na Rua 03, nº 1346, Setor Waldir Lins 

I, Gurupi-TO, às dezenove horas, iniciou-se a presente Sessão Solene 

de Posse, com saudação do Mestre de Cerimônias Leilane Lustosa 

Macedo de Oliveira aos presentes, convidando, em seguida, 

nomeadamente, os Vereadores que serão empossados para 

ocuparem seus lugares no palco. Ato contínuo, convidou o Vereador 

eleito Davi Pereira de Abrantes para, na qualidade de Vereador mais 

votado, com amparo no artigo 58 caput da Lei Orgânica Municipal, 

presidir esta Sessão. Foram convidados também para compor a Mesa 

a Prefeita eleita Josiniane Braga Nunes e seu Vice, Gleydson Nato 

Pereira e o Excelentíssimo Governador do Estado do Tocantins, Mauro 

Carlesse, a ex Vice Prefeita Maria das Dores Braga Nunes, Deputado 

Federal Carlos Henrique Gaguin e o Deputado Estadual Eduardo do 

DERTINS. Para auxiliar nos trabalhos, foi convidado o Coordenador 

Legislativo da Câmara Municipal de Gurupi, Gleyghston Pinheiro. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônia convidou a todos os presentes para 

ficarem de pé e ouvir a execução do hino nacional pelo maestro 

Genivan, pela cantora Elda Costa e tecladista Késia Costa. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, foi passada a palavra ao Vereador 

eleito Davi Pereira de Abrantes para presidir a Sessão, o qual, após 

declarar aberta Sessão Solene, convidou os representantes religiosos,  

para o momento de reflexão. A seguir, convidou o Vereador eleito Jair 

Souza da Cunha Filho para secretariar ad hoc, os trabalhos. Ato 

contínuo, convidou os demais Vereadores eleitos para, 

individualmente, proceder à entrega pública de suas declarações de 

bens, exibir os respectivos Diplomas e anunciar os nomes 

parlamentares. A seguir, por solicitação do Presidente, o Secretário 

fez a chamada nominal dos Vereadores eleitos para a Legislatura 

2021-2024. A transcrição das declarações de rendas solicitadas e 

exibidas serão transcritas no livro próprio, incumbindo ao Sr. 

Gleyghston Pinheiro, Coordenador Legislativo da Câmara Municipal de 

Gurupi. Ainda cumprindo determinação do Presidente foram 

apresentados os Vereadores eleitos, pelo Secretário, com os devidos 

nomes parlamentares. Os vereadores eleitos, exceto o Presidente, 

que teve seu momento de posse especial, foram empossados, após 

cumprimento das formalidades pertinentes, pelo Presidente, nos 

exatos termos do artigo 58, 1º. da Lei Orgânica do Município de 



 

 

 

Gurupi, observando–se a seguinte sequência: André Luiz Caixeta 

(PSB), Antônio Valdônio Rodrigues Loiola (PSB), Cesario Ciel dos 

Santos (DEM), Colemar Pereira da Silva (PODEMOS), Débora Ribeiro 

dos Santos (PTB), Ivanilson Da Silva Marinho (Solidariedade), Jair 

Souza da Cunha Filho (PROS), José Pereira Da Silva (AVANTE), Leda 

Alves Sales Perini (PATRIOTA), Marilis Fernandes Barros Chaves (PP), 

Matheus Monteiro da Silva (CIDADANIA), Rodrigo Ferreira de Oliveira 

(PODEMOS), Rodrigo Meneses Maciel (PSL), Ronaldo Lira Glória 

(PSC). Ato contínuo, convidou o Vereador Rodrigo Meneses Maciel 

para, na qualidade de segundo mais votado, assumir a direção dos 

trabalhos e dar-lhe posse. Atendendo a este convite, o Vereador 

convidado assumiu a Presidência, e, na forma legal, empossou o 

Presidente Davi Pereira de Abrantes. E, finalmente, convidou–o a 

assinar o Termo de Compromisso, declarando-o empossado. 

Reassumindo a Presidência, o Vereador Davi Pereira de Abrantes 

convidou a Prefeita eleita e seu Vice, respectivamente, Josiniane 

Braga Nunes e Gleydson Nato Pereira,  para procederem à declaração 

pública de bens e apresentar os respectivos Diplomas. Determinou, 

outrossim, após o cumprimento de tais formalidades, ao Sr. 

Gleyghston Pinheiro que transcrevesse tais documentos no livro 

próprio. Em seguida, convidou a Prefeita eleita para prestar o 

Compromisso de Posse (art.58, Lei Orgânica do Município de Gurupi), 

e a seguir assinar o Termo de Posse. Cumpridas as formalidades de 

praxe foi, ao final, declarada empossada. Ato contínuo, foi convidado 

o Vice–Prefeito eleito, Gleydson Nato Pereira, para praticar os atos de 

anteriormente descritos, inclusive prestar compromisso e ser 

empossado. Cumpridas todas estas formalidades, foi declarado 

também empossado. Estando empossados todos os eleitos – 

Vereadores, Prefeita e Vice–Prefeito – a palavra foi franqueada pelo 

Presidente da Mesa aos Vereadores eleitos, após advertí-los de que 

disporiam de um minuto para se manifestarem, antes, porém, 

solicitando uma pausa para fazer seu pronunciamento de 

agradecimentos, em seguida convidou a Sra. Valda do Berrante para 

fazer apresentação cultural local e regional com o seu berrante , a 

seguir, entoou o hino denominado “Te agradeço” pela voz do 

Vereador eleito Davi Abrantes, em seguida por questões de agenda 

do Governador Mauro Carlesse, este não fez uso da palavra nesse 

momento, seguiu-se  na ordem do uso da palavra o Vereador André 

Caixeta, Vereador César da Farmácia, Deputado Estadual Eduardo do 

DERTINS, Deputado Federal Carlos Henrique Gaguim, o eleito vice 



 

 

 

Prefeito Gleydson Nato, a prefeita eleita Josi Nunes. Após o uso da 

palavra tivemos a apresentação do cantor “Maninho Show” e  do 

maestro Valdomiro, em seguida veio o uso da palavra do Governador 

Mauro Carlesse, dos Vereadores eleitos Colemar da Saborelle, Débora 

Ribeiro, Ivanilson Marinho, Zezinho da Lafiche, Leda Perini, Marilis 

Fernandes, Matheus Monteiro, Rodrigo Ferreira, Rodrigo Maciel, este  

que pediu que constasse em ata baseado no art. 58 da lei orgânica 

que a sessão para a escolha da mesa diretora poderá ser realizada 

neste local por ser uma sessão solene, em seguida fez o uso da 

palavra o Vereador  eleito Ronaldo Lira. Concluídos os trabalhos, o Sr. 

Presidente em exercício Professor Davi Abrantes pediu para a 

procuradora da Câmara Municipal de Gurupi falasse sobre o pedido do 

Vereador Rodrigo Maciel, com a palavra a Procuradora Mirian 

Fernandes baseada no regimento interno, informou que a eleição 

para escolha da Mesa Diretora e Comissões Permanentes da Câmara 

deverá ser feita na sede da Câmara, seguindo os ditames legais 

sendo como exceção desta lei que o Presidente Interino é o único que 

pode escolher e no poder de sua escolha, decidiu remarcar para outra 

data. Onde o Presidente em exercício, Professor Davi Abrantes 

comunicou aos vereadores e demais presente que a sessão para a 

escolha da Mesa Diretora e comissões permanentes para o biênio 

2021/2022 será realizada na próxima semana, seguindo os ritos 

regimentais. Após agradecer a presença dos eleitos, das autoridades 

públicas e comunidade presente ao ato, declarou encerrada a Sessão 

de Posse, antes, determinando à Secretária dos trabalhos a lavratura 

e leitura da presente Ata, que, após lida pela Vereadora Débora 

Ribeiro, será devidamente assinada, Nada mais havendo a tratar, foi 

lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Vereador Jair do 

Povo – PROS, secretário, assino a presente, juntamente com os 

demais presentes. 

 


